

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі комунального підприємства «Редакція газети» Замок».

07.05.2024

м. Дубно

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Корнійчук Олександр Васильович - Представник Уповноваженого у Рівненській області.

Дзенік Світлана Анатоліївна - регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Рівненській області.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

Феоктістової Аліни Ігорівни - заступника начальника відділу з питань соціального обслуговування управління соціального захисту населення Дубенської міської ради.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу: комунальне підприємство «Редакція газети «Замок».

Повна адреса об'єкта моніторингу: вул. Лисенка, 21, м. Дубно, 35603.

Форма власності: комунальна (з 2018).

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: Дубенська міська рада.

Ініційовано внесення об'єкта до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування

У пішій доступності від МТП знаходиться школа, дитячий садок, зупинка громадського транспорту, мистецька школа, за 15 хв автотранспортом – лікарня.

На момент візиту в МТП не проживає жодна особа, оскільки приміщення потребує капітального ремонту. МТП не функціонує. Місткість МТП -12 осіб.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання
МТП не функціонує.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро - постачання, вентиляція)

Опалення в МТП відсутнє.

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано.

Електропостачання централізоване.

Харчування

В МТП відсутня кухня, є потреба в облаштуванні.

Санітарія та гігієна

В МТП не має санітарно - гігієнічної кімнати є потреба в реконструкції та облаштуванні.

Протипожежна безпека

Протипожежна безпеки не дотримана, відсутній план евакуації, вогнегасники, аптечка ПМД. Укриття знаходиться за 15 м від МТП - у вигляді підвального приміщення, частково доступне для осіб з інвалідністю, (відсутній пандус, поручні). Укриття оснащено місцями для сидіння, столами, а також питною водою.

Безбар'єрність

В даному закладі не приведено умови проживання відповідно до принципів безбар'єрності та доступності у відповідності до діючих норм: будівля МТП не має архітектурної доступності, приміщення не пристосовані до потреб осіб з категорії маломобільних груп населення, зокрема не обладнана санітарно-гігієнічна кімната. Відсутній пандус при вході, відповідно до вимог ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення».

Умови в кімнатах

Площа МТП дозволяє облаштувати 4 - 5 кімнат - 12 ліжок - місць, для облаштування спального місця, зберігання особистих речей не становитиме менше 6 кв.м.

Дозвілля

Поруч розташована мистецька школа, в якій є можливість проведення зборів ВПО та дозвілля.

Доступ до інформації та послуги

МТП не функціонує.

Освіта

Для навчання поруч розташовані 2 загальноосвітні школи, 1 мистецька школа, дитячий садок.

Працевлаштування

МТП не функціонує.

Анонімні інтерв'ю та правопросвітницькі заходи не проводилися**Загальні потреби МТП:**

-забезпечення архітектурної доступності будівлі та безбар'єрного пересування і користування приміщеннями, об'єктами санітарії та гігієни особами з інвалідністю, іншими категоріями маломобільних груп населення;

- проведення капітального ремонту та реконструкції, з метою приведення МТП відповідно до стандартних вимог;
- забезпечення побутовою технікою та меблями;

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення МТП будівельними матеріалами, обладнанням (зокрема встановлення санітарної техніки, заміна вікон, вхідних дверей, ремонт даху) та фінансуванням робіт для приведення умов проживання в МТП відповідно до мінімальних вимог Порядку функціонування МТП, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 930 від 01.09.2023;

- проведення капітального ремонту даху, всіх інженерних систем, реконструкції з метою облаштування санітарно – гігієнічної кімнати та кухні, виконання оздоблювальних робіт;

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо реалізації в МТП архітектурної доступності будівлі, шляхом встановлення пандусу, та безбар'єрного пересування і користування приміщеннями, об'єктами санітарії та гігієни особами з інвалідністю та іншими категоріями маломобільних груп населення;

- забезпечити медикаментами першої медичної допомоги, вогнегасником;

- вжити заходи направлені на виведення слідів плісняви та грибку в коридорі;

- вжити заходи направлені на забезпечення побутовими приладами-електроплитами, холодильниками, пральними машинами та меблями, відповідно до кількості проживаючих та відповідних стандартів.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини**



Світлана ДЗЕНІК